

प्रज्ञातंत्र

Newspaper for the Opinion Makers

समारोह • वैष्णव विश्वविद्यालय के एप्पल लैब उद्घाटन कार्यक्रम में बोले लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला

टेक्नोलॉजी से ही संभव है नए भारत का निर्माण



इस तरह की आधुनिक लैब तैयार की है।

नगर संवाददाता | इंदौर

भारत में 25 प्रतिशत लीडरशिप ही उच्च शिक्षा प्रदान कर पाते हैं। हम चाहते हैं कि रात प्रतिशत युवा उच्च और तकनीकी शिक्षा हासिल करें। नई पीढ़ी के साथ नए भारत के निर्माण की दिशा में अग्रणी भूमिका निभाएंगे। युवा-उद्योग के संबंधों में भी अपने ज्ञान-कोशिल का उपयोग करेंगे। संसदवार को वैष्णव विश्वविद्यालय में एप्पल लैब उद्घाटन कार्यक्रम के उद्घाटन कार्यक्रम में यह बात लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला ने कही।

बिरला ने कहा कि उच्च शिक्षा होती है, यहां लोकांगण मजबूत होता है। उच्च लोकांगण मजबूत होता है, यहां समाज विकसित होता है। मजबूत के अर्थ में प्रतिशत से बात करना है कि देश में लोकांगण के प्रति लोगों का भरोसा बढ़े है। नई लोकांगण के लिए मैंने अग्रणी हूं, यहां लोकांगण-भारत या वैश्वीकरण विचारधाराएं भले ही लोकांगण सभी मजबूत लोकांगण की मजबूती के लिए एकमत है। संसद कायम हो सकती है। संसद दोहरा लोकांगण ने वैश्वीकरण और उसके शिक्षा व सामाजिक संरोधकों से जुड़े कार्यों की स्मरण की। उन्होंने कहा कि ट्रेड के ऐसे कार्यों से ट्रेड में लोगों का भरोसा बढ़ता है।

उल्लेखनीय है कि ग्वालिअर और जमालपुर के बाद इंदौर में एप्पल की अग्रणी लैब वैष्णव विश्वविद्यालय में शुरू हुई है। 40 मिटर के साथ शुरू हुई यह लैब कैंबरी और स्टूडेंट्स को एप्पल की एडवांस टेक्नोलॉजी की ट्रेनिंग और ग्लोबल स्टैंडिंग्स उपलब्ध कराएगी। लॉक टेक्नोलॉजी के दौर में इंदौर के स्टूडेंट्स को ग्लोबल एंटरप्राइज मिल सके। लैब में एप्पल की एडवांस टेक्नोलॉजी में ट्रेनिंग-स्टैंडिंग्स मिलेगी।



लैब के उद्घाटन कार्यक्रम में लोकसभा अध्यक्ष ओम बिरला के साथ सोमेश्वर शंकर लालवानी व अन्य।

श्रीवैष्णव विद्यापीठ में बोले लोकसभा स्पीकर ओम बिरला

कई दल, बोलियां, धर्म के बावजूद सभी इस पर एकमत- मजबूत हो लोकतंत्र

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

इंदौर भारत 1952 से चुनाव की प्रक्रिया में है। यह हमारा लोकतंत्र के प्रति भरोसा दिखाता है। भारत में अलग-अलग बोली, भाषा, विचारधारा, धर्म, दल हैं, लेकिन सब एकमत हैं कि हमारा लोकतंत्र मजबूत हो। हम संसदीय लोकतंत्र को और मजबूत करने का प्रयास कर रहे हैं।

मंगलवार को सांवेर रोड स्थित श्रीवैष्णव विद्यापीठ विवि में एपल आर्थोराइज्ड ट्रेनिंग सेंटर फॉर एजुकेशन के उद्घाटन समारोह में शिरकत करने पहुंचे लोकसभा स्पीकर ओम बिरला ने यह बात कही। श्री वैष्णव पारमार्थिक ट्रस्ट से जुड़े सदस्यों व विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए बिरला ने कहा, भारत में सबसे ज्यादा मोबाइल उपयोगकर्ता हैं। इसका उपयोग कर हम तकनीकी ज्ञान अर्जन करते हुए कौशल बढ़ा सकते हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने 2024 तक हर गांव में डिजिटल क्रांति पहुंचाने का लक्ष्य रखा है। विश्व का कोई भी देश जो तकनीक में अग्रणी हो, वहां भी भारत का नौजवान ही नेतृत्व करता नजर आएगा। उन्होंने सेवा कार्यों के साथ शिक्षण क्षेत्र में योगदान देने के लिए वैष्णव ट्रस्ट के प्रयासों की सराहना की। बिरला ने ट्रस्ट की स्मारिका और विद्यापीठ की व्याख्यान श्रृंखला के संग्रहण अंक का विमोचन भी किया।

विद्यार्थियों को दिया संसद आने का बुलावा

बिरला ने विद्यार्थियों से कहा आप दिल्ली आकर संसद देखें। इसकी जिम्मेदारी मंच पर बैठे सांसद शंकर लालवानी को सौंपी। कुलाधिपति पुरुषोत्तमदास पसारी ने वैष्णव ट्रस्ट के शिक्षा व समाजहित कार्यों की जानकारी दी। कुलपति उपेंद्र धर ने कोर्स की जानकारी दी।

बिल पारित होने पर सरकार बनाती है कानून : बिरला

इंदौर। नगरिकता संशोधन कानून (सीएए) पर संसद के अंदर चर्चा और संवाद हो चुका है। मत विभाजन भी हो चुका है। विधेयक पर सहमति-असहमति होना अलग बात है, लेकिन यह हमारे लोकतंत्र की विशेषता है कि बहुमत से जो बिल पारित हो जाता है, सरकार उस पर कानून बनाने का काम करती है। यह बात लोकसभा स्पीकर ओम बिरला ने मंगलवार को इंदौर में पत्रकारों से चर्चा में कही। सीएए पर छिड़े विवाद के बीच मद्र सरकार द्वारा एनपीआर लागू नहीं करने की घोषणा पर पूछे गए सवाल पर उन्होंने कहा कि सदनों को अपने-अपने बिल पारित करने का अधिकार होता है। कई कानून केंद्र की सूची में कई राज्य की सूची में और कई केंद्र और राज्य की सूची में होते हैं। मंगलवार शाम बिरला ने सांवेर रोड स्थित श्री वैष्णव विद्यापीठ विश्वविद्यालय में एपल आर्थोराइज्ड ट्रेनिंग सेंटर फॉर एजुकेशन का औपचारिक उद्घाटन किया। उन्होंने श्री वैष्णव पारमार्थिक ट्रस्ट की स्मारिका

और विद्यापीठ की व्याख्यान श्रृंखला के संग्रहण अंक का विमोचन भी किया। इस मौके पर वैष्णव विद्यापीठ विश्वविद्यालय के छात्रों को स्पीकर ने संसद भवन देखने आने का न्योता भी दे दिया। छात्रों व शिक्षकों को संबोधित करते हुए बिरला ने कहा कि भारत तकनीकी कुशलता का प्रमुख केंद्र बन चुका है। विश्व का कोई भी देश जो तकनीक में अग्रणी हो, वहां भी भारत का नौजवान ही नेतृत्व करता नजर आएगा। सेवा कार्यों के साथ शिक्षण क्षेत्र में योगदान देने के लिए स्पीकर ने वैष्णव ट्रस्ट की सराहना की। विद्यापीठ विश्वविद्यालय के कुलाधिपति पुरुषोत्तमदास पसारी और कुलपति उपेंद्र धर ने वैष्णव विद्यापीठ विश्वविद्यालय व पारमार्थिक न्यास के सेवा कार्यों की जानकारी दी। कुलपति उपेंद्र धर ने कहा कि एपल लैब से कंप्यूटर व सॉफ्टवेयर इंजीनियर की पढ़ाई कर रहे विद्यार्थियों को विशेष प्रशिक्षण दिया जाएगा। एपल कंपनी के शिक्षक आकर यहां हार्डवेयर-सॉफ्टवेयर का प्रशिक्षण भी देंगे।